
P L A T F O R M A 

 

za učešće ministra unutrašnjih poslova, Filipa Adžića,  

na sastanku visokih zvaničnika o suzbijanju ilegalne trgovine vatrenim oružjem na području 

Jugoistočne Evrope,  

i za posjetu generalnom sekretarijatu Interpola,   

Brisel-Lion, 16-17. maj 2023. godine 

 

 

I OPŠTE INFORMACIJE  

 

Ministar unutrašnjih poslova Filip Adžić učestvovaće na sastanku visokih zvaničnika o 

suzbijanju ilegalne trgovine vatrenim oružjem na području Jugoistočne Evrope na poziv visokog 

predstavnik Evropske unije za spoljnu politiku i bezbjednost, Žozepa Borelja, i komesarke 

Evropske unije za unutrašnje poslove, Ilve Johanson, koji je planirano da se održi 16. maja 2023. 

godine u Briselu. 

 

Evropska komisija je 24. jula 2020. usvojila Akcioni plan Evropske unije o trgovini vatrenim 

oružjem, koji obuhvata sveobuhvatan set konkretnih aktivnosti za blisku saradnju sa partnerima 

iz Jugoistične Evrope u ovoj oblasti. Akcioni plan integriše prethodne napore za pronalaženje 

održivih rješenja za protivzakonito posjedovanje, zloupotrebu i promet vatrenog i drugog 

malokalibarskog i lakog oružja u okvir Berlinskog procesa koji podržavaju Republika Francuska 

i Savezna Republika Njemačka. 

 

Sastanak organizuje Evropska komisija u saradnji sa švedskim predsjedavanjem Savjeta 

Evropske unije i evropske Službe za spoljne poslove. 

 

II ZNAČAJ UČEŠĆA NA SASTANKU  

 

Na ovom sastanka na visokom nivou diskutovaće se o potencijalnom nastavku procesa Mape 

puta nakon 2024. godine. Sastanak će biti prilika da se izvjesti o ostvarenom napretku, te da se 

identifikuju izazovi na koje bi trebalo odgovoriti zajedničkim pristupom. Posebno, pažnja će biti 

usmjerena na diskusiju o unaprjeđenju regionalne saradnje u cilju suprotstavljanja 

transnacionalnoj dimenziji ilegalne trgovine vatrenim oružjem. 

 

Takođe, sastanak će poslužiti i kao platforma za diskusiju o donatorskim aranžmanima i 

mehanizmima finansiranja aktivnosti i ciljeva sadržanih u Mapi puta. 

 

Ministar Adžić će podsjetiti na značaj usvajanja Mape puta za održivo rješenje za suzbijanje 

nedozvoljenog posjedovanja, upotrebe i trgovine malokalibarskim i lakim oružjem na Zapadnom 

Balkanu, te ukazati na posvećenost Crne Gore u borbi protiv organizovanog kriminala i 

terorizma i sprječavanju širenja malog i lakog naoružanja. 

 



III POSJETA GENERALNOM SEKRETARIJATU INTERPOLA 

 

Ministar unutrašnjih poslova, Filip Adžić i Nikola Terzić, v.d. direktora Uprave policije će 

posjeti Generalni sekretarijat Interpola 17. maja kada je planirano da se susretnu sa generalnim 

sekretarom Interpola Jurgenom Štokom. 

 

Ovom prilikom će se razgovarati o svim aktivnostima koje su u prethodnom periodu preuzete u 

borbi protiv transnacionalnog kriminala, finansiranja terorizma i drugih prijetnji po bezbjednost. 

Rezultati Nacionalnog centralnog biroa Interpola u Podgorici jasno demonstriraju našu političku 

odlučnost i sposobnost kad se tiče preuzimanja obaveza koje prostiču iz članstva u Interpolu. 
 

 

III SASTAV DELEGACIJE  

 

Delegaciju Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore predvodiće ministar Filip Adžić, a u 

delegaciji će biti i Nikola Terzić, v.d. direktora Uprave policije, Đorđe Radulović, savjetnik 

predsjednika Vlade za vanjsku politiku, Kristina Đukanović, šefica Kabineta ministra, Mladen 

Marković, predsjednik Koordinacionog tijela za kontrolu i smanjenje malog i lakog oružja i 

municije i Sanda Vučić, viša policijska savjetnica I klase. 

 

 

Troškove putovanja i boravka snosi resorna institucija. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


